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[bookmark: _Hlk64022895]Machine Vision: MVTec launcht MERLIC 5 und bringt Deep Learning in easy-to-use Software

· Einfache Nutzung von Deep-Learning-Features 
· Größere Flexibilität durch neues Lizenzierungsmodell
· Veröffentlichung am 07.10.2021

München, 7. September 2021 – Die MVTec Software GmbH (www.mvtec.de), ein führender internationaler Software-Anbieter für die industrielle Bildverarbeitung, veröffentlicht am 07.10.2021 MERLIC 5, die neue Version ihrer All-in-One-Bildverarbeitungssoftware. Mit der easy-to-use Software können komplette Machine-Vision-Anwendungen schnell und einfach erstellt werden, ohne eine einzige Codezeile schreiben zu müssen. Die Highlights des neuen Release MERLIC 5 stellen moderne Deep-Learning-Features sowie eine verbesserte Kamerahandhabung dar. Zudem bietet MVTec mit dem aktuellen Release ein neues Lizenzierungsmodell für maximale Flexibilität: Dabei können Kunden aus unterschiedlichen Paketen und Preiskategorien genau jene auswählen, die ihre Anforderungen optimal adressieren.
„Mit MERLIC 5 bieten wir eine hochwertige, aber gleichzeitig einfach zu nutzende Machine-Vision-Software für alle denkbaren Anwendungsfälle und Industriebranchen. Unsere Kunden können damit sehr komfortabel eine Bildverarbeitungsanwendung in ihre Prozessumgebung integrieren und dabei auf innovative Deep-Learning-Technologien zugreifen“, erklärt Christoph Wagner, Technical Product Manager MERLIC bei MVTec.

Robuste Anomalie-Erkennung mit Deep Learning
MERLIC 5 enthält eine Reihe neuer und optimierter Features, welche die Usability, die Robustheit und die Anwendungsmöglichkeiten weiter erhöhen. Dazu zählt beispielsweise eine verbesserte Kamerahandhabung durch den Image Source Manager (ISM). Dieser trennt die Bildeinzugsquelle komplett von dem Bildverarbeitungsteil, so dass sich Bildverarbeitungsanwendungen einfach zwischen verschiedenen Systemen ohne Anpassung der Kameraeinstellungen kopieren und ausführen lassen. Die grafische Benutzeroberfläche ermöglicht dabei eine komfortable Verwaltung und Konfiguration der Bildquellen.

Darüber hinaus stehen mit der Veröffentlichung der neuen Version die aktuellen Deep-Learning-Funktionen von MVTec nun auch in der All-in-One-Bildverarbeitungssoftware MERLIC 5 zur Verfügung. Damit können User einfacher denn je die Vorteile der Technologie direkt in ihren Machine-Vision-Anwendungen nutzen. So beinhaltet MERLIC 5 unter anderem eine Deep-Learning-basierte Anomalie-Erkennung. Gerade bei Applikationen mit keinen bzw. wenig „Schlecht-Bildern“ leistet die Anomalie-Erkennung den entscheidenden Mehrwert. 

Für das Training reichen bereits wenige „Gut-Bilder“ aus, um im Anschluss Defekte jeglicher Art zielsicher und präzise zu lokalisieren. Der Trainingsprozess dauert meist nur wenige Sekunden, sodass Benutzer in kurzer Zeit viele Iterationen zur Feinabstimmung der Anwendungen durchführen können. Das zweite in MERLIC 5 integrierte Deep Learning Feature ist das "Bild klassifizieren"-Tool. Mit dessen Hilfe lassen sich Bilder auf Basis von Deep-Learning-Algorithmen trainierten Klassen zuordnen. Die Technologie eignet sich insbesondere für die Klassifizierung von Defekten oder Objekten mit hoher Varianz in Form und Aussehen, wie etwa bei Naturprodukten. Die Modelle lassen sich unter anderem mit dem kostenlosen Deep Learning Tool von MVTec trainieren und anschließend in MERLIC 5 importieren. 
Zu Beginn des Releases von MERLIC 5 wird es eine begleitende Kampagne geben, die darauf abzielt, Neugierde hinsichtlich der Deep-Learning Features zu wecken und den Anwendern diese auch näher zu bringen.

Höhere Flexibilität in der Anwendung
Mittlerweile kommen Bildverarbeitungsapplikationen in immer mehr Industrien und Branchen zum Einsatz. Dadurch vergrößern sich die Anwendungsgebiete und die damit verbundenen Anforderungen an die Bildverarbeitungssoftware. Konkret bedeutet das, dass in der Praxis unterschiedlich viele Bildeinzugsquellen und technische Features erforderlich sind. Das neue, auf Paketen basierende Lizenzierungsmodell von MERLIC 5 entspricht genau diesen Anforderungen. Die Pakete sind so konzipiert, dass Anwender genau den Funktionsumfang wählen können, den sie tatsächlich für ihre Applikation benötigen. „Mit dem neuen Lizenzierungsmodell steigern wir die Flexibilität und die damit vergrößerten Einsatzmöglichkeiten von MERLIC“, erklärt Christoph Wagner. 


Über die MVTec Software GmbH
Die MVTec Software GmbH ist ein führender Hersteller von Standardsoftware für die industrielle Bildverarbeitung. MVTec-Produkte werden weltweit in unterschiedlichsten Anwendungsgebieten eingesetzt: in der Halbleiterindustrie, der Oberflächeninspektion, der optischen Qualitätskontrolle, der Messtechnik sowie in der Medizin- und Sicherheitstechnik. Durch den Einsatz moderner Technologien, wie 3D-Vision, Deep Learning und Embedded Vision, ermöglicht Software von MVTec insbesondere auch neue Automatisierungslösungen für Industrie-4.0-Szenarien. Mit Standorten in Deutschland, den USA und China sowie einem etablierten internationalen Vertriebsnetz ist MVTec in mehr als 35 Ländern weltweit vertreten. www.mvtec.de

Über MVTec MERLIC
MVTec MERLIC ist eine Bildverarbeitungssoftware, mit der Komplettlösungen schnell zusammengestellt werden können, ohne eine einzige Codezeile zu schreiben. Es basiert auf MVTecs umfassender Bildverarbeitungskompetenz und kombiniert Zuverlässigkeit und Geschwindigkeit mit erstklassigem Bedienkomfort. Eine bildzentrierte Benutzeroberfläche und intuitive Bedienkonzepte wie easyTouch sorgen für einen effizienten Workflow, der zu Zeit- und Kostenersparnissen führt. MERLIC bietet leistungsstarke Tools, um komplette Machine-Vision-Applikationen mit grafischer Benutzeroberfläche, integrierter SPS-Kommunikation und einem auf Industriestandards basierenden Bildeinzug zu erstellen. MVTec MERLIC stellt Tools für alle Standardaufgaben der Bildverarbeitung bereit. Diese umfassen u.a. Kalibrierung, Messen, Zählen, Prüfen, Lesen, Positionsbestimmung sowie 3D-Vision mit Höhenbildern. Zudem können Tools parallel ausgeführt werden, was die Gesamteffizienz erhöht und die Implementierung von Mehrkamera-Systemen verbessert. Alle MERLIC-Features basieren auf den neuesten Technologien der industriellen Bildverarbeitung, wie beispielsweise Matching oder Deep Learning. MERLIC ist für Windows-basierte PC- und Embedded-Plattformen verfügbar und somit auch ideal für den Einsatz in Smartkameras geeignet. www.merlic.de
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