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Machine Vision: MVTec stärkt Vertrieb in Russland

· CameraIQ ist neuer Distributions-Partner
· Verstärktes Engagement in Russland
· MVTec setzt internationalen Wachstumskurs fort

München, 29. Juli 2020 – Die MVTec Software GmbH (www.mvtec.de), ein führender Software-Anbieter für die industrielle Bildverarbeitung, setzt ihren Expansionskurs auf internationalem Parkett fort: Mit dem neuen Vertriebspartner CameraIQ fasst das Münchener Unternehmen nun auch im Wachstumsmarkt Russland verstärkt Fuß. Ziel der Partnerschaft ist es, das Vertriebsnetz auch in dieser Region strategisch auszubauen und noch mehr Präsenz bei den russischen Kunden vor Ort zu zeigen.

CameraIQ zählt zu den führenden Anbietern von Kameras und Systemen für die industrielle Bildverarbeitung auf dem russischen Markt. Das 2010 von erfahrenen Machine-Vision-Spezialisten und Ingenieuren gegründete Unternehmen bietet seinen Kunden hochmoderne, optoelektronische Geräte inklusive qualifizierter Beratung, Services und technischer Unterstützung.

Produkte und Services nah am Kunden
„Die neue Vertriebspartnerschaft setzt ein weiteres Zeichen für unseren internationalen Wachstumskurs. Mit CameraIQ als einem bewährten Machine-Vision-Anbieter in Russland sind wir auch in diesem Wachstumsmarkt stärker präsent und können damit unsere Kunden direkt vor Ort noch besser mit unseren Produkten und Dienstleistungen unterstützen“, kommentiert Martin Krumey, Vice President Sales bei MVTec.

[bookmark: _GoBack]„Software ist eine der wichtigsten Komponenten eines Bildverarbeitungssystems. Durch die Partnerschaft mit einem führenden Software-Anbieter für die industrielle Bildverarbeitung wie MVTec können wir unser Portfolio erweitern und unseren Kunden ein noch umfassenderes Leistungsspektrum an erstklassigen Produkten anbieten", sagt Anton Levenkov, Geschäftsführer bei CameraIQ.




Über die MVTec Software GmbH
Die MVTec Software GmbH ist ein führender Hersteller von Standardsoftware für die industrielle Bildverarbeitung. MVTec-Produkte werden weltweit in unterschiedlichsten Anwendungsgebieten eingesetzt: in der Halbleiterindustrie, der Oberflächeninspektion, der optischen Qualitätskontrolle, der Messtechnik sowie in der Medizin- und Sicherheitstechnik. Durch den Einsatz moderner Technologien, wie 3D-Vision, Deep Learning und Embedded Vision, ermöglicht Software von MVTec insbesondere auch neue Automatisierungslösungen für Industrie-4.0-Szenarien. Mit Standorten in Deutschland, den USA und China sowie einem etablierten internationalen Vertriebsnetz ist MVTec in mehr als 35 Ländern weltweit vertreten. www.mvtec.de 
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